
از12:مثال متشكل مفروض6نفر شوهر و زن مي.اندزوج طريق چند 4تـوانبه

آن بين از آننفر بين در كه شرطي به كرد انتخاب شـوهريها و زن هـيچ ها

نشود؟ يافت

:حل



ميسكه:مثال آنقدر را بيايداي رو بار سومين براي تا كـه.اندازيم حالاتي تعداد

است؟مي كدام رسيد منظور اين به سكه يك پرتاب ده در توان

:حل

:باشدآمدهروبار2قبليبارنهازبايد



بين:مثال ،8از المپياد شدگان قبول مـي3نفر انتخاب تصادف به را .كنـيمنفر

شدگانتعداد انتخاب بين در حتماً مشخصي فرد آن در كه آن پيشامد عضوهاي

؟ است كدام باشد

:حل

:كنيمانتخابديگرنفردواستكافيباشد،شدهقبولفرداگر



كنيد:مثال اثبات تركيب روابط و مفاهيم با را زير .تساويهاي

جمعياگر:حل بين از كنيمkنفره،nبخواهيم انتخاب باشد، رييس آنها از يكي كه 2نفر

داريم :راه

انتخابميكنيمkاول-1 را بيناين1سپس.نفر از را نفرkنفر

.عنوانرييسانتخابميكنيمبه

اول-2 و1يا ميكنيم انتخاب رييس عنوان به را سپسنفر

بقيه بين ميكنيماز انتخاب را نفر .افراد



ازاگر وmگروه2بخواهيم بـهk،نفـرهnنفره كنـيم انتخـاب را طريـق2نفـر
است .امكانپذير

كنيمkهمزمان-1 انتخاب را .نفر

جمعاً-2 كه كنيم انتخاب افرادي بهترتيب دوم و اول گروه باشندkاز .نفر
اول0 گروه از نفر kسوم گروه از نفر


